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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
Francisco Beltráo - Estado do Paraná

ATA NO OOAI2O24 DA OITAVA REUNÉO DA COIIíISSÃO DÊ SAÚDE, BEM ESTAR E MEIO

AiTBIENTE 2024. Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às

14h40min, no Plenário da Câmara Municipal de Francisco Beltrão, foi realizada a oitava reuniáo ordinária

da Comissão de Saúde, Bem-Estar e Meio Ambiente, sob a presidência do Vereador Junior Nesi.

Estiveram presentes tambem o Secretário da Comissão, Vereador Fernando Misturini, e o Relator,

Vereador Ronaldo Bizotto. Com a presença dos membros e invocando a proteção de Deus e a grandeza

da Pátria, o Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida, foi colocada em discussão a ata da sétima

reuniáo ordinária desta comissão. Não havendo manifestaçóes contrárias, a ata foi aprovada por

unanimidade. O Senhor Secretário procedeu com a leitura da pauta do expediente, apresentando o

Projeto de Lei no 04412024 de autoria do Vereador Pedro Tufáo Filho, que "autoriza a ozonioterapia

como tratamento de carâer integrativo e complementar no município de Francisco Beltrão e dá outras

providências". Iniciada a discussão do referido projeto, não houve manifestações por parte dos

vereadores, sendo, portanto, encerrada a discussáo. O Presidente repassou a palavra ao Relator,

Vereador Ronaldo Bizotto, para que apresentasse seu parecer e voto. O Relator fez a análise do Projeto

de Lei no 04412024, ressaltando que a proposta paÍa a autorizâção da ozonioterapia representa um

avanço significativo para a saúde da população, uma vez que o tratamento é reconhecido por sua eficácia

ê segurança em diversas práticas de saúde ao redor do mundo. Destacou que a iniciativa complementa

os tratamentos convencionais, oferecendo uma âlternativa terapêutica acessível e inovadora,

assegurando a implementação do tratamento por profissionais habilitados e com equipamentos

regulamentados, respeitando os padrões de qualidade e segurança. Em face disso, o Relator manifestou

seu parecer favorável à aprovação da metéria. Na sequência, a palavra foi repassada ao Secretário,

Vereador Fernando Misturini, para proferir seu voto. O Secretário acompanhou a maniÍêstação do Relator

e declarou seu voto favorável à proposição. Por fim, o Presidente, Vereador Junior Nesi, também

manifestou seu voto favorável, acompanhando a manifestação do Relator. Com isso, a pÍoposição

recebeu três votos favoráveis e nenhum voto contrário, sendo aprovada

se apta para deliberaçáo em plenário.
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esta comissão e tornando-
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Esgotâda a paúa da pÍesente reuniâo, o Presidente agradeceu a presença dos membros da Comissáo

de Saúde, Bem-Estar e Meio Ambiente e declarou encenada a reunião às quatoze horas e quarenta

minutos.

FERNANDO MISTURINI
SECRETÁRIO
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